
Referat af generalforsamling i GF Pilehaven, 29/8-2021 
Til stede: 4,8,29,37,165,31,33,26+27. 

1. Valg af dirigent 
Leif blev valgt som dirigent. Det blev accepteret at generalforsamlingen var gyldig selvom den ikke 
ligger rettidigt ifølge vedtægterne. 
 

2. Formandens beretning 
Beretningen blev fremlagt. I forbindelse med beretningens notits om vejstykket forbi nummer 47 
blev det besluttet at bestyrelsen ville tage kontakt til nr. 47 og fortælle dem at skiltningen ikke er 
retvisende. 
I forbindelse med notitsen om spuling af dræn blev det forelagt at den øvre kegle i en af 
drænbrøndene er knækket og bør udskiftes. Det vil koste 1800,- hvis vi selv gør det men 5000,- hvis 
nogen skal gøre det for os. Der blev ikke truffet en beslutning om hvad der bliver gjort ved det. 
Der blev også givet en henstilling til at advisere beboerne i forvejen næste gang der skal foretages 
inspektion eller spuling af brønde der ligger på privat grund. 
 

3. Godkendelse af det reviderede regnskab. 
Regnskabet blev fremlagt og godkendt. 
 

4. Indkomne forslag 
4.a. Etablering af drænbrønde i vejen som erstatning for de brønde der er placeret inde på private 
grunde. Oprindeligt vedtaget i 1999. (nummer 29) 
Det blev besluttet at der skal indhentes et tilbud på at flytte de drænbrønde der er på privat grund.  

4.b. Køb af domæne og webhotel til ny hjemmeside. Priser hos One.com: Domæne 80 årligt 
Webhotel 270-500 kr årligt afhængig af evt. funktionelle tilkøb. 

Forslaget blev vedtaget. 

5. Hjemmesidedrift 
Der blev orienteret om at vores gamle hjemmeside er nedtaget grundet GDPR-regulativet. Ole vil se 
på at få oprettet en ny til os. 
 

6. Godkendelse af budgettet for det kommende år. 
Budgettet var ikke blevet sendt ud før generalforsamlingen hvilket kassereren beklagede. 
Bestyrelsen vil sørge for at udsende det med indkaldelsen fremover. Budgettet blev godkendt. 
 

7. Fastsættelse af kontingent for det kommende år (foreslås uændret). 
Kontingentet forbliver uændret på 300,-. Husk at næste indbetaling skal ske senest 31/8-2021 på 
kontonummer 1551 8348901 i Danske Bank. 
 

8. Valg af bestyrelse, revisorer samt, suppleanter 
Peter (nr. 31), Svend (nr. 8), Robert (nr. 17) blev genvalgt. Christian blev også valgt ind i bestyrelsen 
i stedet for at være suppleant. 
Ole træder tilbage som formand. Bestyrelsen vil konstituere sig snarest med en ny formand. 



 
9. Eventuelt 

Der blev opfordret til at nogen genoptog traditionen med sommerfest hvis det er noget vi gerne vil 
fortsætte med i foreningen. 
 
Leif nævnte at han havde noget materiale liggende fra en velkomstpakke der kan pudses af og 
udsendes til nye beboere i foreningen. 
 
Det gamle fællestelt foreningen ejer som lige nu ligger hos Svend (nr. 8) er ved at være godt slidt og 
der forventes ikke at det kan holde til mange fester endnu. Hvis det er noget vi stadig vil have bør 
det overvejes om der skal investeres i et nyt. 
 
Som vanligt henvises der til at folk kører langsomt på grusvejen da det støver meget i 
sommerperioden og er farligt da sigtbarheden fra stikvejene ikke er god. Til 
udlejningsejendommene opfordres det til at man gør sine gæster opmærksom på dette også. 


